

INFORMATA MBI GRANTIN

Instrumenti:	Grant Institucional
Subjekti zbatues:	Instituti GAP (Instituti për Studime të Avancuara GAP)
Kontaktet (adresa, emaili, telefoni, website):	Rr. Sejdi Kryeziu, no.4/4, Prishtinë info@institutigap.org +383 38 609 339 www.institutigap.org
Kohëzgjatja e grantit:	Data e fillimit: 01/01/2025 Data e përfundimit: 31/12/2027
Buxheti i përgjithshëm i organizatës(EUR):	EUR 932,346.88
Buxheti i mbështetur nga programi EJA Kosovë (EUR):	EUR 120,000.00
Grupet e synuara:	<ul style="list-style-type: none">• Organizatat lokale• Profesionistët dhe aktivistët• Grupet e qytetarëve• Grupet e marginalizuara (pakicat etnike, grupet me mundësi të kufizuara ekonomike, etj.)
Shtrirja gjeografike:	Prishtinë
Përmbledhje e grantit:	<p>Përmes këtij granti, Instituti GAP synon të avancojë demokracinë, të promovojë transparencën, llogaridhënien, përfshirjen e qytetarëve dhe qeverisjen efektive. Qëllimi kryesor është fuqizimi i qytetarëve, forcimi dhe avancimi i praktikave të mira të qeverisjes dhe demokracisë lokale, si dhe përmirësimi i politikëbërjes në komunat e Kosovës. Aktivitetet kryesore përfshijnë monitorimin e premtimeve zgjedhore përmes platformës interaktive "Letërnjoftimet e komunave", publikimin e infografikave krahasuese, raporteve dhe fletushkave mbi buxhetet komunale, si dhe ngritjen e kapaciteteve të stafit dhe aktivistëve lokalë përmes trajnimeve dhe bashkëpunimeve. Rezultatet e pritura përfshijnë rritjen e llogaridhënies, përfshirjen e grupeve të marginalizuara në proceset e planifikimit buxhetor, përmirësimin e praktikave të qeverisjes dhe transparencës në shpenzimin e fondeve publike. Granti do të realizohet në Kosovë me një buxhet prej 120,000 Euro për një periudhë trevjeçare, duke përfshirë drejtpërdrejt qytetarët dhe grupet e synuara përmes takimeve, angazhimit në media sociale dhe bashkëpunimit me OJQ-të lokale dhe aktivistët.</p>

Bashkëfinancuar nga:



Schweizerische Eidgenossenschaft
Confédération suisse
Confederazione Svizzera
Confederaziun svizra

Swiss Agency for Development
and Cooperation SDC



Suedia
Sverige